

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.05.2007

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» УТВЕРДИЛ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
КОМПАНИИ ЗА 2006 ГОД, РАССМОТРЕЛ ПРОГРАММУ
СТРАТЕГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГРУППЫ НА 2008-2017 ГОДЫ, А ТАКЖЕ
РЕЗУЛЬТАТЫ И ПЛАНЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ В РЕГИОНЕ
КАСПИЙСКОГО МОРЯ

Сегодня в Астрахани состоялось выездное заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором в соответствии с Федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» и Уставом Компании предварительно утвержден Годовой отчет ОАО «ЛУКОЙЛ» за 2006 год.

Документ рекомендован для утверждения Общему собранию акционеров, которое состоится в Москве 28 июня 2007 года.

На заседании также были заслушаны отчеты о работе Совета директоров, Комитета по аудиту, Комитета по стратегии и инвестициям и Комитета по кадрам и вознаграждениям.

Результаты работы Совета директоров и его комитетов признаны положительными.

Совет директоров также рассмотрел Программу стратегического развития Группы «ЛУКОЙЛ» на 2008-2017 годы, которая направлена на обеспечение интенсивного роста производства и переработки углеводородов при жестком контроле затрат и капитальных вложений. Программа также включает ряд предложений, направленных на оптимизацию разработки низкорентабельных месторождений нефти.

В целом Программа стратегического развития Группы «ЛУКОЙЛ» на 2008-2017 годы ставит следующие приоритетные задачи:

- оптимизация портфеля активов;
- дисциплина капиталовложений;
- диверсификация активов;
- увеличение мощностей нефтепереработки;

- ускорение темпов разработки запасов природного газа и его переработки;
- снижение уровня энергопотребления;
- повышение производительности труда.

Совет директоров также рассмотрел результаты и планы деятельности Компании в регионе Каспийского моря. Так, в частности, было отмечено, что по целому ряду аспектов «Каспийский проект» Компании является уникальным в практике недропользования новейшей истории России по объемам проведенных исследований, эффективности выполненных геологоразведочных работ и по значимости сделанных открытых запасов углеводородов. За исторически короткий период с конца 1995 года Компания без привлечения государственных средств провела геолого-геофизическое изучение целого региона - российского сектора Каспийского моря площадью более 63000 км².

В результате этой работы была достигнута стопроцентная подтверждаемость нефтегазоносности выявленных структур, а эффективность поисково-разведочного бурения составила более 17,2 тыс. тонн на 1 метр проходки. Себестоимость прироста 1 тонны условного топлива оказалась на порядок ниже по сравнению с аналогичными показателями ряда ведущих международных компаний. В целом, оценка ресурсной базы свидетельствует о том, что в российской части Каспия открыта новая нефтегазоносная субпровинция, в пределах которой за короткий период подготовлена крупная сырьевая база развития нефтегазодобычи в стратегически важном для России регионе.

Поисковое бурение проведено на 6 структурах - Хвалынская, «170 км», Широтная, Сарматская, Ракушечная, Южно-Ракушечная. Запасы открытых месторождений по категориям «доказанные», «вероятные» и «возможные» на конец 2006 года оценивались в 1,87 млрд барр. нефти и более 17 трлн фут³ газа. Основные запасы нефти (около 70%) сосредоточены на месторождении им. В. Филановского, самом крупном из разведанных в нашей стране за последние 20 лет, а основные запасы газа (около 40%) приходятся на месторождение Хвалынское.

Запасы углеводородного сырья месторождений Хвалынское, «170 км», им. Ю.Корчагина, Ракушечное, Сарматское и им. В.Филановского прошли экспертизу ЦКЗ Минприроды РФ и поставлены на государственный баланс. В результате разработки этих месторождений доход государства по предварительным оценкам составит около 1,1 трлн рублей (около 40 млрд долл. США в текущих ценах).

Помимо открытых месторождений, в пределах акватории Северного и Среднего Каспия выявлено и подготовлено к глубокому бурению 7 новых структур. В пределах казахстанской акватории на лицензионном участке «Аташский» подготовлена к глубокому бурению структура Аташ. На этих структурах в ближайшие пять лет планируется пробурить около 20 поисково-разведочных скважин и выполнить большой объем сейсморазведочных работ.

Инженерные решения по обустройству месторождений и структур Северного и Центрального Каспия принимаются с учетом природно-климатических и экологических факторов, таких как ледовые условия, сейсмическая активность, наличие заповедных территорий, запрет на сжигание попутного газа, а также ведение работ по принципу нулевого сброса отходов, что соответствует экологической политике Компании.

Освоение месторождений и структур Каспийского моря потребует проведения значительного объема строительно-монтажных работ, для чего на судостроительных и других предприятиях региона будет создано около 3800 дополнительных рабочих мест. Кроме этого, для эксплуатации объектов обустройства, как в море, так и на берегу, потребуется более 3000 квалифицированных специалистов.

Одной из главных задач программы освоения ресурсов углеводородного сырья нефтяных, газовых и газоконденсатных месторождений Северного Каспия является создание производств, обеспечивающих углублённую переработку добываемого сырья в востребованную рынком нефтехимическую продукцию.

В 2006 году Группа «ЛУКОЙЛ-Нефтехим» начала работу по подготовке Обоснования инвестиций создания производства этилена и его производных мощностью 600 тыс. тонн в год. За основу принят вариант размещения нового производства этилена и его производных на промышленной площадке ООО «Ставролен» в городе Будённовске (Ставропольский край).

Как уже сообщалось, ряду руководителей ОАО «ЛУКОЙЛ» и его дочерних предприятий присуждены премии Правительства РФ в области науки и техники за разработку и промышленное внедрение рациональных комплексов геолого-геофизических исследований и экоэффективных технологий строительства морских скважин, обеспечивших открытие новой крупной нефтегазоносной субпровинции в российском секторе Каспийского моря и ускоренную подготовку сырьевой базы нефтегазодобычи.

Заявления относительно будущего

Некоторые заявления в настоящем пресс-релизе не являются историческими фактами, а представляют собой заявления относительно будущего. К таким заявлениям относятся, помимо прочего, планы или прогнозы в отношении доходов, прибыли (убытка), прибыли (убытка) на акцию, дивидендов, структуры капитала, иных финансовых показателей и соотношений; заявления относительно наших планов, целей или задач, в том числе относящихся к продукции и услугам; заявления относительно будущих экономических показателей; и заявления относительно предпосылок, на которых основываются заявления. Такие слова, как «полагает», «ожидает», «предполагает», «планирует», «намеревается» и "рассчитывает", а также аналогичные обороты, призваны обозначить перспективные заявления, но при этом не представляют собой исключительные варианты обозначения таких заявлений. По своей природе заявления относительно будущего подразумевают некоторые неотъемлемые риски и неясные вопросы, как общие, так и конкретные, и существует риск того, что планы, ожидания, прогнозы и иные заявления относительно будущего не реализуются. Вам следует помнить о том, что в силу ряда важных факторов фактические результаты могут существенно отличаться от планов, целей, ожиданий, оценок и намерений, выраженных в таких заявлениях относительно будущего, включая нашу возможность провести программу реструктуризации и сокращения расходов. Если вы полагаетесь на заявления относительно будущего, вам следует тщательно проанализировать обозначенные выше факты и прочие вопросы и события, в которых отсутствует ясность, особенно в свете политической, экономической, социальной и правовой ситуации, в которой функционирует Компания. Такие перспективные заявления являются действительными только в дату их опубликования, и Компания не берет на себя обязательство по их обновлению или пересмотру, будь то при получении новой информации, при наступлении новых событий или по иной причине. Компания не делает никаких заявлений, не предоставляет никаких заверений и не публикует никаких прогнозов относительно того, что результаты, изложенные в таких заявлениях относительно будущего, будут достигнуты. Такие заявления относительно будущего представляют только один из возможных вариантов развития ситуации и не могут рассматриваться как наиболее вероятный или стандартный ход событий.